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5_AE_B6_E5_85_AC_E5_c26_25066.htm 行政职业能力测验全

真模拟试卷(五) 说 明 这项测验共有5个部分，135道题，总时

限120分钟。各部分不分别计时，但都给出了参考时限供你参

考以分配时间。 请在答题卡上严格按照要求填写自己的姓名

、报考部门，涂写准考证号。 请仔细阅读下面的注意事项，

这对你获得成功非常重要： 1．题目应在答题卡上作答，不

要在试题本上作任何记号。 2．监考老师宣布考试开始时，

你才可以开始答题。 3．监考老师宣布考试结束时，你应立

即放下铅笔，将试题本、答题卡和草稿纸留在桌上，然后离

开。如果你违反了以上任何一项要求，都将影响你的成绩。

4．在这项测验中，可能有一些试题较难，因此你不要在每道

题上思考时间太久，遇到不会答的题目，可先跳过去，如果

有时问再去思考。否则，你可能没有时间完成后面的题目。

5．试题答错不倒扣分。 6．特别提醒你注意，涂写答案时一

定要认准题号。严禁折叠答题卡!停!请不要往下翻!听候监考

老师的指示。否则，会影响你的成绩。 第一部分言语理解与

表达 (共25题，参考时限25分钟) 每道题包含一段文字或一个

句子，后面是一个不完整的陈述，要求你从四个选项中选出

一个来完成陈述。注意：答案可能是完成对所给文字主要意

思的提要，也可能是满足陈述中其他方面的要求，你的选择

应与所提要求最相符合。 【例题】钢铁被用来建造桥梁、摩

天大楼、地铁、轮船、铁路和汽车等，被用来制造几乎昕有



的机械，还被用来制造包括农民的长柄大镰刀和妇女的缝衣

针在内的成千上万的小物品。 这段话主要支持了这样一种观

点，即( )。 A．钢铁具有许多不同的用途 B．钢铁是所有金属

中最坚固的 C．钢铁是一种反映物质生活水平的金属 D．钢

铁是惟一用于建造摩天大楼和桥梁的物质 解答：A 请开始答

题：1．设立最低工资的初衷是维护低收入的贫穷工人，但到

头来这些人却找不到工作。有最低工资的规定，雇主当然是

选聘生产力较高或较“可爱”的了。在美国，最低工资增加

了种族歧视支持这种结论的研究很多。最低工资制度让一些

人找不到工作的原因是( )。 A．一些雇主有种族歧视 B．工资

太低不能维持生活 C．没有了报酬上的就业优势 D．生产力

不能满足雇主的要求2．在美国有人把中国视为必然的敌人，

也有人仅把中国看作潜在的敌人。这两种人关于中国的观点

针锋相对。前者认为局势一清二楚，美国应动用一切力量限

制中国的发展速度，削弱中国旨在获取财富和实力的举措。

后者主张，借助高明的外交运作，再加上一些运气，能增进

两国相对建设性的长期关系，这有助于双方寻求国际稳定、

经济活力和旨在解决环境等问题的努力。 这段话的主要意思

是( )。 A．在美国人看来中美存在本质的分歧 B．美国有些人

认为局势一清二楚，美国应动用一切力量限制中国的发展速

度，削弱中国旨在获取财富和实力的举措 C．美国有人把中

国视为必然的敌人，也有人仅把中国看作潜在的敌人 D．美

国有些人认为借助高明的外交运作，再加上一些运气，能增

进两国相对建设性的长期关系，这 有助于双方寻求国际稳定

、经济活力和旨在解决环境等问题的努力3．气枪弹击碎玻璃

的痕迹与其他膛线的枪支击碎玻璃的痕迹是不一样的。这是



因为气枪虽然有膛线，但它是用弹簧压缩空气作为动力来发

射弹头，速度低、能量小、重量轻(每个气枪弹重O．5克)，

所以气枪撞击玻璃时，对玻璃的作用时间长，作用力小，穿

透能力小。其玻璃击碎痕迹也不同于石击玻璃的痕迹。 最能

准确复述这段话主要意思的是( )。 A．气枪击碎玻璃的痕迹

不同于其他枪支痕迹 B．气枪击碎玻璃的痕迹之所以不同于

其他枪支造成的痕迹是由于它是用弹簧压缩空气作为动力的

C．气枪弹痕极易辨认 D．其他有膛线的枪支的弹痕也不同于

石击玻璃4．高速公路设计的行车时速一般为120公里，大大

超过普通火车的时速。与一般公路相比，车速大大提高，运

输成本可降低20％多，交通事故可减少60％～70％。一条4车

道的高速公路，可承担的运输量相当于一条双轨铁路。美国

现有高速公路每年在运输上可节约60到70亿美元。高速公路

的建设费用一般十年左右即可收回，车祸死亡率只有普通公

路的一半。 这段话主要支持了这样一种论点，即高速公路( )

。 A．承担的运输量大 B．行车速度快、效率高、安全舒适 C

．虽然造价高，但经济效益很大 D．交通事故只有普通公路

的一半5．鉴于现代科学技术的特点，一个从事科学技术工作

的人就应该既深钻自己的专业，又要关心有关的别的学科，

尤其是基础科学发展的情况。点与面相结合，专与博相结合

，才能更好地胜任工作和做出更大贡献。 这段话直接支持了

这样一种观点，即( )。 A．现代科学技术是十分深奥的，普

通人很难理解 B．只有掌握了现代科学技术的人才能更好地

胜任工作和做出更大贡献 C．从事现代科学技术工作的人，

不仅仅要深钻专业，同时还应具有广博的知识 D．对基础科

学及有关别的学科的发展情况的了解，比钻研自己的专业更



重要6．吴官正在报告中说，“今年地方各级党委要集中换届

，这是全党政治生活中的一件大事。必须按照中央的要求，

严肃组织人事纪律，坚决防止用人上的不正之风。要教育和

引导干部从大局出发，克服浮躁情绪，正确对待进退留转，

严格遵守纪律”。 最能准确复述这段话的主要意思的是( )。

A．换届中要教育和引导干部从大局出发，克服浮躁情绪，

正确对待进退留转，严格遵守纪律 B．换届必须按照中央的

要求，严肃组织人事纪律，坚决防止用人上的不正之风 C．

换届严格按照各种规定防止各种形式的不正之风 D．地方各

级党委要集中换届，这是全党政治生活中的一件大事7．程序

性衰老是指由遗传基因的原因导致的衰老。遗传基因作为生

物信息的源泉，它像程序一样控制着一个人的生长、发育、

成熟，包括衰老和死亡。由于环境、营养和疾病等原因，人

体的老化速度加快，缩短了基因程序的进程而提前进入衰老

，这就是非程序性衰老。 这段话的主要意思是( )。 A．人的

衰老分为程序性衰老和非程序性衰老，两种情况有所区别 B

．人体的老化速度加快，缩短了基因程序的进程而提前进入

衰老 C．遗传基因作为生物信息的源泉，它像程序一样控制

着一个人的生长、发育、成熟，包括衰老和死亡 D．程序性

衰老是指由遗传基因的原因导致的衰老8．良好的意志品质不

是先天就有的，而是在后天的教育过程中逐渐形成的。 对这

段话的正确表述是( )。 A．良好的意志品质是可贵的 B．良好

的意志品质是在后天教育中形成的 C．意志品质是与生俱来

的 D．意志品质决定人的前途9．人，就是想探寻宇宙奥秘，

觅其所未见，因之为探天险而丧生者已为数众多。人类必须

征服自然，金沙江之类的天堑改变成通途，事关国计民生，



造福当今后世。不意缆车之发明却大大发展了旅游事业，大

量赚钱，满足了弱者也能登临天险的好奇心，后果却摧毁了

人间天险。 对这段文字的主旨最准确的概括是( )。 A．缆车

的发明可以使自然界的天险变成通途 B．缆车既使旅游业赚

钱，也满足了游客探险的愿望 C．缆车可以让弱者登临天险

而不必担心有生命危险 D．缆车满足了人的好奇心，也限制

了人对自然的探寻10．现代科技的杰出成就创造了发达的医

学，延长了人的平均寿命，同时降低了新生婴儿的死亡率，

加上第二次世界大战后世界没有发生大规模的战争，少数国

家很晚才提出计划生育等政策，这诸多因素给人类造成了一

个稳定生育的时代。世界人口以每年8700万的速度增加

，1960年世界人El 30亿，1974年达40亿，1986年达50亿，20世

纪末世界人口达到64亿。 这段话主要支持了这样一个论点，

即( )。 A．现代科学技术延长了人的寿命并降低了婴儿死亡

率 B．人口的无节制增长是现代科学技术所带来的负面影响 c

．由于多种因素的共同作用所造成的稳定生育时代导致世界

人口的大量增加 D．世界人口的增长速度是呈几何级数上升

的11．根据现行的法律、法规，所有与用人单位形成劳动关

系的劳动者，不管是签订劳动合同的，还是存在事实劳动关

系的，不管是原有的所谓编内职工，还是所谓的“非正式人

员”如农民工、临时工，都是企业的正式员工，所不同的只

是进单位迟早不同或劳动合同长短有别而已。由此可知劳动

者之间没有差别的一方面是( )。 A．身分 B．待遇 C．权利 D

．与企业的关系答案: 1．C 【解析】给贫困工人们最低工资

，从报酬上降低了工人们的生产力，让雇主认为报酬低的工

人生产能力也低，而不愿意雇用他们，使得他们失业的情况



更加严重。由此可见，应选C。 2．C 【解析】这是一道考查

考生提炼综合信息能力的言语理解题。题干主要介绍了两种

观点，是事实陈述，选项C作出了简明的概括，故选之。选

项A完全违背题干的意思，应排除：选项B、D各陈述一个观

点，不全面，应排除。 3．B 【解析】片段在描述了气枪弹击

碎玻璃的痕迹与其他膛线的枪支不一样之后，着重对其原因

进行了分析，所以能准确复述片段主要意思的应当是对原因

的表述。故选B。 4．B 【解析】这段话提到的高速公路的特

点有：车速大大提高，运输成本降低，交通事故减少，运输

量高。所以能完全概括片断论点的只有答案B。 5．C 【解析

】这段话强调的是点面、专博的结合，第一句话便是观点c的

直接表述，所以答案为C。 6．B 【解析】回答这道题需要注

意全面和细节两个方面。选项D停留表面，应排除；选项C中

“按照各种规定”显然在题干中未提及，应排除；选项A具

有一定的迷惑性，但与选项B相比，B更深入到位，所以选B

。 7．A 【解析】本题类似于第一题，题干介绍了衰老的两种

途径，选项只有涉及两方面才是全面的，故选A。 8．B 【解

析】这句话的句式是“不是⋯⋯而是⋯⋯”，“而是”之后

的是正确的意思，故选B。 9．D 【解析】题干的着眼点是强

调缆车的发明摧毁了人间的天险，限制了人们的探求活动

。A、B、C项都只指出缆车的优点，而忽略了它的弊端，因

而不能选。 l0．C 【解析】从片段可以推知医学的成就和社

会的稳定造成世界人口的快速增加，所以答案选C。 11．A 

【解析】从材料来看，员工之间相同的地方都是“正式的员

工”，不同的地方是进单位时间早晚、与企业签订合同的长

短。那么B项说没有差别是待遇，显然这点材料中没有提及，



不能推出来，也就不能选。而且从常识也可以知道，不同性

质的员工的工资必然是不同的，一个企业不可能都是一种性

质的员工，当然这点是凭常识的推断，考试中不能依赖常识

，只能从材料本身的内容去推理，本题的材料没有告诉我们

这个含义，我们就不能自作主张。选项C足讲权利，材料根

本就没有涉及，无从判断，也不能选。选项D与企业的关系

，材料中已经讲到，员工与企业签订的劳动合同有长短之分

，这就是讲与企业的关系上的差距，因此D也不能选。故本

题的正确答案是A，符合文意，因为所有员工都是正式员工

。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访

问 www.100test.com 


